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Inscrições para bolsa auxílio-educação 2013 no Itaú se encerram 
no dia 11 de janeiro

Os empregados do Itaú têm até o dia 11 de janeiro para se 
candidatar a uma das 5.500 bolsas do auxílio-educação disponíveis 
para o ano de 2013. As inscrições devem ser feitas através do portal 
do banco, onde estão especificadas as condições e regras para 
concorrer ao subsídio de parte das despesas com a primeira 
graduação.

São 5.500 bolsas de estudo concedidas aos funcionários do 
banco em todo o país, sendo 4 mil para bancários, mil para bancários 
portadores de necessitades especiais e 500 para trabalhadores não 
bancários.

A Contraf-CUT, que organiza a COE Itaú nas negociações com o banco, garantiu a renovação das 
condições aplicadas em 2012. Com isto, em 2013, as 5.500 bolsas serão disponibilizadas aos empregados da 
holding Itaú em todo o país. Os bancários e bancárias devem acessar o portal do banco, verificar as regras e 
condições do programa e se candidatar para garantir o reembolso correspondente a 70% da mensalidade, 
com limite de R$ 320,00. O reembolso será de 11 mensalidades, no período entre fevereiro e dezembro de 
2013, e a lista dos contemplados será divulgada no final de janeiro.

Em caso de dúvidas, o bancário deve entrar em contato com a Central de Pessoas do banco, pelo 
número 0800-770-2077.

Nova tabela de isenção de imposto de 
renda na PLR já está valendo

A PLR recebida por milhões de trabalhadores 
não terá mais desconto de imposto de renda. Até o 
valor de R$ 6 mil a isenção é total. Acima desse 
montante, uma tabela progressiva será aplicada.

No caso dos bancários, o que foi pago de IR, 
na primeira parcela da PLR, recebida em outubro 
de 2012, após assinatura da Convenção Coletiva 
de Trabalho (CCT) - poderá ser restituído na 
declaração feita em 2013. Quanto à segunda 
parcela, que virá até março próximo, essa seguirá 
a nova tributação, o que trará um significativo 
ganho para os trabalhadores.

A Medida Provisória nº 597, assinada pela 
presidenta Dilma Rousseff, está publicada no 
Diário Oficial da União com data de 26 de 
dezembro de 2012 e entrou em vigor no dia 1º de 
janeiro de 2013.

Tudo que é recebido de PLR, inclusive a PLR 
adicional, até o valor de R$ 6 mil estará totalmente 
isento do pagamento de IR. Em 2012, o desconto 
de IR para esse montante foi de R$ 893,47.

Nos ganhos até R$ 10 mil, o desconto do 
imposto cai de R$ 1.993,47 para R$ 375. Para 
quem recebe até R$ 15 mil, o IR cai de R$ 
3.368,47 para R$ 1.338,75. E para a PLR de R$ 20 
mil, o desconto que era de R$ 4.743,47, vai para 
R$ 2.704,37.

Maior prazo para aderir a plano 
de aposentadoria da Caixa

O prazo de adesão ao Plano de Apoio à 
Aposentadoria (PAA/2012) foi prorrogado. Os 
empregados interessados em participar do plano 
têm até 31 de janeiro de 2013, conforme nota 
divulgada pela Caixa Econômica Federal.

O prazo de desligamento também foi 
prorrogado, sendo alterado para 28 de fevereiro 
de 2013. A data de desligamento deverá ocorrer 
entre 2 de janeiro e 28 de fevereiro de 2013.

Entre os benefícios oferecidos pelo PAA 
2012 está o apoio financeiro à aposentadoria, a 
ser pago em parcela única e isenta de imposto de 
renda, equivalente a cinco remunerações base do 
empregado. A referência é a remuneração 
recebida no último dia 20 de outubro. Outro 
benefício é a manutenção do Saúde Caixa.

Para aderir ao PAA 2012, o empregado 
deve ter, no mínimo, 15 anos de efetivo exercício 
no contrato vigente, estar aposentado pelo Órgão 
Oficial de Previdência ou aposentar-se até 30 de 
junho de 2013. Além disso, deve estar com idade 
mínima de 48 anos até o dia 31 de janeiro de 
2013.

Os empregados devem manifestar interesse 
em aderir ao PAA no Portal do Empregado. 

Outras informações sobre o plano podem 
ser obtidas por meio dos endereços eletrônicos 
http://siate.caixa  ou http://ceationline.caixa  ou 
ainda pelo 0800 721 2222.
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